



جیسریٹیو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریٹو ایجنسی
آؤ ایڈمنسٹریٹو ایڈمنسٹریشن

TES/2015/W-130-R01 تخمیر نیچہ سرٹیفکیٹ

(IUL)13-K1/13/2015/358 ریڈیو ٹیلی ویژن سرٹیفکیٹ

اس بات پر یقین رکھو کہ یہ ایک آئین دار اور قانونی عمل ہے

تعمیراتی پروگرام کی سرگرمیوں کی تفصیلات (صفحہ 1)

1. جیسریٹیو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریٹو ایجنسی، سٹیٹس کی پروگرام ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن 4 ویں ایڈمنسٹریٹو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن IUL)13-K1/13/2015/358 کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
2. 2 ویں ایڈمنسٹریٹو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
GC01-4، GC01-3، GC01-2، GC01-1
3. 3 ویں ایڈمنسٹریٹو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
13:30 بجے 7 دسمبر 2015 اور 15 دسمبر 2015 کے درمیان ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
www.finance.gov.mv پر 13:30 بجے اور 15 دسمبر 2015 کے درمیان ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
4. 4 ویں ایڈمنسٹریٹو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
10 دسمبر 2015 کے درمیان ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
5. 5 ویں ایڈمنسٹریٹو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
35,000/- (تین لاکھ پینسٹھ سو نو سو روپے) کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
118 کروڑ روپے کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
5% اور 15% کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
6. 6 ویں ایڈمنسٹریٹو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
17 دسمبر 2015 کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
13:30 بجے اور 17 دسمبر 2015 کے درمیان ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
7. 7 ویں ایڈمنسٹریٹو آؤ ریٹرنز ائیڈیٹریل ایڈمنسٹریشن کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
24 دسمبر 2015 کے تحت ریڈیو ٹیلی ویژن کے لیے ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔
11:00 بجے اور 24 دسمبر 2015 کے درمیان ٹرانسمیٹنگ ٹاور کی تعمیر کی سرگرمیوں کی تفصیلات (پروگرام کی تفصیلات) کے تحت درج ذیل سرگرمیوں کی تفصیلات درج ہیں۔

